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HRVATSKI  RONILAČKI  SAVEZ 

     
         CROATIAN DIVING FEDERATION 
Dalmatinska 12   tel: +385 (0)1/48 48 765        Žiro rn. 2360000-1101429975 

  10 000 Zagreb     fax +385 (0)1/48  49 119    E-mail: info@diving-hrs.hr 

HRVATSKA     MB 0208388     Web: http://www.diving-hrs.hr 
 

 

HRVATSKI RONILAĈKI SAVEZ 
kao organizator 

i 

                                    K.P.A. ROVINJ – C.A.S. ROVIGNO 
kao domaćin 

 

o r g a n i z i r a j u 

 

KUP HRVATSKE U PODVODNOJ FOTOGRAFIJI 

„9 memorijal ANTUN GAVRANIĆ“  

  

 

koje će se održati 10. - 12. 06. 2011. godine u Rovinju 

 
Natjecanje je otvorenog tipa i odvija se u 3 kategorije :  

1. Ambijent sa ili bez modela (Wide-Angle with or without model) 

2. Fotografija ribe (Fish Photography) 

3. Makro fotografija (Macro Photography) 

 
1. Program  natjecanja :  

 

  PETAK, ....................10. lipanj 

                                       Dolazak i smještaj i natjecatelja 

   18.00 - 22.00    Verifikacija natjecatelja i modela 

    

 

   SUBOTA,  .................11. lipanj 

   07.00 – 07.30  Priprema opreme i ukrcaj na brodove, isplovljenje 07.30 

   07.30 – 09.30      Navigacija brodom do NP Brijuni i priprema opreme za ronjenje 

   09.30 - 11.30      Natjecanje 1. ronjenje 

   11.30 – 13.30           Odmor, promjena ronilačkih boca, marenda  na brodu,  premještaj u drugu zonu 

   13.30 - 15.30      Natjecanje 2. uron 

   15.30 - 17.30      Navigacija prema Rovinju, predaja memorijskih kartica na kopiranje na brodu 

   17.30 – 20.30 Odabir digitalnih snimaka za ocjenjivanje  

   20.30 – 22.30            Predaja odabranih slika na ocjenjivanje 

     

   20.30 – 21.30            Radni sastanak žirija 
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    NEDJELJA,  .................12.lipanj 

   08.00 - 13.00           Rad žirija, ocjenjivanje i obrada rezultata, izrada biltena 

   09.00 - 14.00           Organizirani uron za zainteresirane na neku ronilačku lokaciju (olupinu) brodom po     

                                    cijeni od 150,00 kuna (uz predhodnu najavu domaćinu u subotu ) 

   16.00 – 17.00           Projekcija slika sa natjecanja, proglašenje pobjednika, otvoreno za graĎanstvo 

   17.00 - 18.00           Vrijeme za žalbe (u pisanom obliku)                   

   17.00 - 18.00           Zajednički domjenak i odlazak natjecatelja 

   

Pravo sudjelovanja : 

 

     Pravo sudjelovanja imaju svi ronioci sa minimalno R1 (ili ekvivalentno drugim ronilačkim    

      asocijacijama koji se natječu sa autonomnom ronilačkom opremom) i ronioci na dah, koji pri verifikaciji    

      mogu predočiti sljedeće:  

1. Člansku iskaznicu jednog od klubova učlanjenih u HRS 

2. Ovjereni važeći liječnički pregled; (za sve natjecatelje i modele koji pristupaju nacionalnom  

natjecanju, ne stariji od 6 mjeseci) 

       3.   Potpisanu izjavu odgovornosti; 

       4.   Potvrdu o uplaćenoj kotizaciji-startnini; 

      Za natjecanje u nacionalnom prvenstvu takmičar mora imati zadovoljene sve stavke od 1 – 4, a kod    

      OPEN natjecanja (IUPC cup) tamičari moraju zadovoljavati stavke  od 3 - 4. 

      Pravo sudjelovanja u otvorenom dijelu imaju uz navedene uvjete (3 - 4) i članovi ostalih     

      ronilačkih federacija  (SSI, PADI i dr.). 

     NAPOMENA : Modeli i natjecatelji mogu nastupiti sa kategorijom R1 uz potpisanu posebnu izjavu   

     odgovornosti da će roniti do dubine odgovarajuće za njihovu kategoriju. 

  

2. Oprema i bodovanje 

 

      Ronilaĉki aparat – dozvoljena je uporaba ronilačkih aparata (jednobocnici ili dvobocnici) otvorenog     

     tipa na zrak ili nitrox, isključivo uz važeći atest. Ukoliko netko od natjecatelja ili modela roni sa nitrox  

     mješavinom mora predočiti brevet o položenoj specijalnosti, nitrox ronioc. Organizator ima pravo   

     provjere ispravnosti opreme i smjese udisajnog medija. Nije dozvoljena upotreba CCR. 

      

     Zbog specifičnosti daljine ronilače lokacije u NP Brjuni natjecatelji sami donose dvije ronilačke boce za   

     oba ronjenja zbog nemogućnosti nadopunjavanja boca meĎu ronjenjima, ukoliko neko od takmičara nije    

     u mogućnosti donesti svoju ronilačku bocu za drugo ronjenje domaćin će mu osigurati drugu ronilačku    

     12/200  litarsku bocu (potrebno najaviti najmanje 7 dana unaprijed)  

      

 

Fotografski aparat – dozvoljena je isključivo uporaba digitalnih fotoaparata bilo kojeg tipa (SLR u 

oklopu ili bez, kompaktni, amfibijski).   

Dozvoljena je uporaba svih tipova bljeskalica, dodatne rasvjete, efekt-leća te druge dodatne foto-

opreme. 

Fotografi se mogu prijaviti u jednoj od dvije kategorije : SLR (refleksni) digitalni aparati i KOMPAKT 

(kompaktni digitalni aparati).  

 

 

 

Specifiĉnosti foto-opreme :  

 

Natjecatelji donose vlastitu praznu memorijsku karticu i daju je organizatoru na provjeru prije ronjenja.  

Svi natjecatelji snimaju snimke u obvezatnom JPEG formatu. Snimanje snimaka u paralelnim formatima 

(NEF, RAW i sl.) za vlastite potrebe je dozvoljeno ali snimke u tim formatima se ne predaju na 
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ocjenjivanje. Nisu dozvoljene višestruke ekspozicije ili preklapanje dvije ili više snimaka (Image 

Overlay i sl.). Nije dozvoljena nikakva dodatna obrada fotografija u aparatu. 

Natjecatelji poslije izrona predaju organizatoru karticu radi kopiranja sa najviše 120 snimaka, od čega 

prvi snimak odreĎuje organizator. U slučaju da natjecatelj preda karticu sa više od 120 snimaka, 

organizator će izbrisati prekobrojne snimke.  

Svi natjecatelji obavljaju odabir snimaka na vlastitom računalu. Natjecatelj ima na raspolaganju najviše 

180 minuta za odabir fotografija na računalu.  

Natjecatelji predaju organizatoru samo nazive datoteka (snimaka) u JPEG formatu koje su odabrali, 

upisane u obrazac organizatora. Natjecatelji pri predaji naziva datoteka mogu provjeriti da li oni 

odgovaraju odabranim snimkama. Organizator će po želji i naputku natjecatelja okrenuti odabranu 

snimku (okomito ili vodoravno odnosno zrcalno). 

  

Natjecatelji će predati na ocjenjivanje najviše jednu (1) fotografiju za svaku pojedinu 

natjecateljsku kategoriju. Žiri ocjenjuje pojedinačne snimke. Zbroj bodovnih ocjena odreĎuje 

plasman.  

  

Bodovanje : Svaka snimka ocjenjuje se zasebno. Natjecatelj sa najvećim zbrojem bodova iz svih 

kategorija osvojiti će prvenstvo. U slučaju da dva natjecatelja imaju jednak ukupni broj bodova, 

pobjednik je onaj koji ima veći broj viših ocjena. Zbroj svih bodova dvaju najuspješnijih natjecatelja iz 

istog kluba daje ekipni poredak. 

 

Radi moguće neusklaĎenosti izmeĎu digitalnog aparata i računala organizatora, natjecateljima se 

preporuča da sa sobom donesu USB kabel za fotoaparat odnosno program za preuzimanje snimaka iz 

aparata u računalo. 

 

Organizator i domaćin zadržavaju pravo korištenja svih fotografija sa natjecanja u svrhu 

promocije podvodne fotografije i ronjenja. Sve fotografije sa natjecanja biti će date na korištenje 

JU NP Brijuni  za promotivne svrhe ljepote podmorja NP. Prodaja slika van domaćina i 

organizatora te JU NP Brijuni u komercijalne svrhe nije moguća bez dozvole autora. 

 

3. Natjecateljske kategorije 

 

Natjecatelji se natjeĉu u tri kategorije : ambijent sa ili bez modela, fotografija ribe i makro 

fotografija. 

 

Ambijentalna fotografija sa ili bez modela : Cilj je snimiti fotografiju koja naglašava ljepotu 

prirodnog podvodnog ambijenta, a uz motiv prirodnog ambijenta može biti i model ili silueta modela.. 

Dozvoljeni su snimci na površini (od čega najmanje 50% podvodno). Nije dozvoljeno donošenje 

predmeta pod morsku površinu, i zahvati u promjeni naĎenoga ambijenta. Svaki fotograf može imati 

najviše jednog suradnika – modela. 

 

     Fotografija ribe : Cilj je napraviti snimak čiji je glavni objekt riba, uključivo portret ribe (do iza škržnih     

     otvora, cijelu ribu ili jato riba tako da se dobije tehnički korektna i umjetnički što bolja fotografija.   

     Dozvoljena je uporaba svih vrsta objektiva, uključujući i makro objektive, dodatne leće ili tubuse. Nije    

     dozvoljeno mijenjati prirodni ambijent, hraniti ribe, preseljavati morske organizme ili uništavati bilo koji   

     dio flore i faune. U fotografiju ribe NE ulazi fotografija detalja ribe, oko, peraja, leĎna peraja ili bilo koji   

     drugi dio tjela ribe. 

 

     Makro fotografija : Cilj je snimiti podvodnu floru i faunu ili jedan njen dio. Dozvoljena je uporaba   

     makro objektiva, dodataka, leća i tubusa koji će na čipu zadanoga formata prikazati sliku jednake ili  

     manje površine od približno 100 x 150 mm. Nije dozvoljeno preseljavati morske organizme ili uništavati   

     bilo  koji dio flore i faune. U makro fotografiju ulazi detalj ribe, oko, peraja, leĎna peraja ili bilo koji dio   

     tjela ribe. 
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.   U svim kategorijama : Dozvoljena je uporaba svih tipova bljeskalica, dodatne rasvjete, raznobojnih   

    filtera, efekt-leća i sl. Nije dozvoljena uporaba baklji ili drugih plamenih sredstava. Za prvi snimak svi   

     natjecatelji bez obzira na vrstu aparata slikaju objekt kojega odredi organizator. 

 

 

     Od svake kategorije natjecatelji će predati na ocjenjivanje najviše jedan snimk. Svaki snimak mora biti   

      zapamćen u zasebnu datoteku. Datoteka za svaki pojedini snimak imenuje se na način da je svako ime   

      sastavljeno od slovno-brojčane oznake od kojih je na prvom mjestu redni broj natjecatelja, zatim slijedi  

      slovo sa oznakom kategorije (A-ambijent, R-riba, M-makro),   

      npr. “5A” što znači da se radi o petom prijavljenom natjecatelju, kategoriji Ambijent.  

     Organizator će provjeravati autentičnost digitalnih snimaka. Svaka zloupotreba (ubacivanje snimaka koje   

      nisu snimljene na natjecanju i sl.) donosi diskvalifikaciju natjecatelja. 

 

4.  Nagrade 
 

      1., 2. i 3. mjesto pojedinačno za Kup Antun Gavranić reflexni aparati (medalje) 

      1., 2. i 3. mjesto pojedinačno za  otvoreni IUPC- Kup Antun Gavranić  reflexni aparati (medalje) 

 

      1., 2. i 3. mjesto pojedinačno za Kup Antun Gavranić kompaktni aparati (medalje) 

      1., 2. i 3. mjesto pojedinačno za  otvoreni IUPC - Kup Antun Gavranić kompaktni aparati (medalje) 

 

      1., 2. i 3. mjesto ekipno za Kup Antun Gavranić (pokali)(nacionalni dio natjecanja) 

  

6.   Pristojbe 

      Pristojba natjecatelja za obje kategorije (DSLR ili kompaktne aparate) je 300 kuna. Pristojba za model je   

      100 kuna. 

 

     7.    Prijave 

 

      Ovo natjecanje se boduje za izbor hrvatske reprezentacije u PF. Prijave sa učestvovanje na natjecanju  

      treba poslati najkasnije do  08. 06. 2011. g.  na adresu ili e-mail:  

 
       KPA Rovinj 

  

       tel :  +38552821204 

       fax : +38552821204 

       e-mail:  sumorovinj@gmail.com 
                     

         Osoba za kontakt :  Aleksandar Rajić    +385 91 2050131 ili +385 958618921 

  

 

8.     Odgovornost 

 

     Hrvatski ronilački savez kao organizator i KPA «ROVINJ» kao domaćin natjecanja, otklanjaju svaku    

     odgovornost za naknadu štete koja može proizaći iz ovog natjecanja. Svi natjecatelji nastupaju na vlastitu  

     odgovornost što potvrĎuju potpisom izjave odgovornosti. 

 

 

9.    Žalbe 

 

     Žalbe se predaju u pisanom obliku delegatu natjecanja do 30 minuta nakon spornog dogaĎaja odnosno   

     nakon završetka ronjenja tijekom kojega je došlo do spornog dogaĎaja. Žalbu je moguće uložiti i nakon    

     projekcija slika prije proglašenja pobjednika predsjedniku sudačkog žirija i delegatu natjecanja. Uz žalbu    

mailto:sumorovinj@gmail.com
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     se plaća pristojba od, koja se vraća ukoliko se žalba usvoji, u protivnom sredstva ostaju domaćinu. 

 

 

10.     Smještaj 

 

      Smještaj je organiziran kroz :  
 

Priv. Pansion Lavižati Viliam +385 91 2502692 (u neposrednoj blizini kluba) 

T.agencija „NATALE“ tel.+385 52 813365 

T.agencija „T@RGET“ tel. +385 52 817354 mob/+385 91 8864187, +385 91 5051480
 

 

Hotel Park tel.+385 52 811077 

      Hotel Eden tel.+385 52 800400 

 

 

11  .Baza  i akvatorij natjecanja   

 

Baza natjecanja je sjedište i klupske prostorije KPA Rovinj, a akvatorij natjecanja:  

- zona 1 – NP Brijuni jugoistocno od rta Peneda 

      - zona 2  - NP Brijuni otočić Grunj 

       Sa obzirom da su ronilačke lokacije na Brijunima otvorene na sve vjetrove u slučaju lošeg vremena   

       rezervne pozicije biti će odredene na dan natjecnja (ovisi o jačini i smjeru vjetra). 

      
 

HRVATSKI RONILAČKI SAVEZ I KPA ROVINJ ŽELE VAM PUNO USPJEHA I UGODAN 
BORAVAK! 

 

 

 


